



DRAGON STEEL SE





Dunaújvárosi székhelyű, a sárkányhajózással több, mint 10 éve foglalkozó csapat vagyunk. A sárkányhajózás ma az egyik legnépszerűbb szabadidős tevékenység. A szabadidő eltöltésén túl kiemelten kezeljük a versenyszerű sárkányhajózást. Büszkék vagyunk arra, hogy nálunk nincs "kiöregedett" versenyző, minden korosztály számára nyitottak vagyunk akár csak a szabadidőt töltené el, akár versenyszerűen sportolna. Egyesületünk tagjai 14-70+ év közöttiek, idősebb tagjaink is rendszeresen indulnak versenyeken. A sport mellett természetesen helyet kap a közös "munka" öröme, a természetközelség, a közösségformálás.



Ami már mögöttünk van:

A sportág népszerűsége azt eredményezi, hogy a világversenyekeket valóban a világ minden részén rendezik meg. Közösen jártuk be például Amsterdamot, Nottinghamet, Kijevet, Ravennát, Velencét, Divonne-Les-Bains-et (Mont Blac-ot), Brandenburgot, Prágát és Thaiföldet is.



Amire büszkék vagyunk!

2022-ben már harmadik alkalommal rendezzük meg nyári sárkányhajós táborunkat. 2020-ban a Magyar Bajnokságokon 4 ezüst és 3 bronzérmet nyertünk, az Outrigger Magyar Bajnokságon egyéniben 10 érmet: 2 arany, 4 ezüst és 4 bronzérmet szereztünk.

2020-ban a Nemzeti Versenysport Szövetségtől, a 2019-ben a sárkányhajó sportágban elért kiváló nemzetközi eredményért, az U18-as csapatunk megkapta a „sportág év sportolói” címet.

2019. A Sevillai Klub EB-n a Senior A Mix csapatunk a nagydöntőben 200 m-en 6. helyezést ért el. A Dragon Steel SE 14 tagja érdemelte ki a válogatottba kerülést (4 senior, 10 junior korú). A Világbajnokságot Thaiföldön rendezték meg, ahol a Senior B Mix csapat bronzérmet, a junior csapat pedig mindhárom távon ezüst érmet érdemelt ki teljesítményéért.





2018-ban a 13. EDBF Nemzetek közötti Eb-én 4 arany, egy ezüst és két bronzéremmel járultunk hozzá a magyarok sikereihez.

2018-ban 57 fővel vettünk részt a 11. IDF Klub Legénység Világbajnokságon, ahol az U18 mix csapatunk hozta a magyarok első arany érmét. A fiatalok további ezüst és két bronzéremet vívtak ki. Senior C csapatunk 4. helyet ért el.

2017-ben a 17. Klub Legénység Sárkányhajó Európa-bajnokságról bronzéremmel, két negyedik és hatodik helyezéssel tértünk haza. Premier Vegyes hajónk, 2017-ben a Hosszú Távú Sárkányhajó Magyar Bajnokságon, 8 km-en bajnoki címet szerzett. A Magyar Bajnokságon két női ezüstérem és férfi bronzérem született.

2016-ban a Sárkányhajó Nemzeti Eb-n Rómában négy Eb bajnoki cím, két ezüst és két bronzéremmel tértünk haza.

A 32 válogatott tagunk 21 dobogós érem megszerzéséhez járult hozzá 2013-ban a Szegedi Világbajnokságon.

2013-ban a női csapatunk Magyar Kupa győztes lett.

